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EBRD i UniCredit Leasing - snažan podsticaj za podršku održivim investicijama 

 
Beograd, 24. februar 2026. – Sve veća svest kompanija o značaju ulaganja u zelene tehnologije i 
održiva rešenja jasno se ogleda u rastućoj potražnji za zelenim finansiranjem. Ovakav tržišni trend 
potvrđuje i izuzetno uspešna realizacija prve tranše inovativnog zelenog kredita Evropske banke za 
obnovu i razvoj (EBRD), koji UniCredit Leasing koristi kao snažan podsticaj za podršku održivim 
investicijama. 
 
EBRD je prošle godine predstavio novi Program za finansiranje, čiji glavni cilj jeste unapređenje 
rezultata zelene tranzicije za Zapadni Balkan (WB GOLD). U okviru prve tranše ovog kredita, 
UniCredit Leasing je realizovao 10 miliona evra sredstava, od čega je čak 57% usmereno ka 
investicijama u održive tehnologije. Ovakav rezultat ne samo da značajno prevazilazi zahteve EBRD 
programa, već i potvrđuje da domaća mala i srednja preduzeća sve jasnije prepoznaju ekonomske i 
ekološke benefite prelaska na zelena rešenja. 
 
Pored cilja da podstakne finansijski sektor da poveća obim zelenog finansiranja za MSP, Program je 
osmišljen da unapredi praksu zelenog kreditiranja, istovremeno stavljajući fokus na ispunjenje opštih 
potreba MSP za finansijskom podrškom. Kroz program se podržavaju glavni prioriteti EBRD na 
Zapadnom Balkanu: ekonomski rast kroz razvoj privatnog sektora i ubrzana tranzicija ka zelenijim i 
otpornijim ekonomijama.  
 
WB GOLD takođe ima za cilj da osnaži lokalna preduzeća da ulažu u održive tehnologije, bilo da se 
radi o finansiranju elekričnih i hibrdinih vozila, energetski efikasnim mašinama, ili sistemima za 
obnovljive izvore energije i da obezbedi direktne benefite po životnu sredinu, uz jačanje 
konkurentnosti. Sredstva iz ove linije finansiranja su pre svega podržala potrebe za lizingom malih i 
srednjih preduzeća (MSP), pomažući im da razvijaju svoje poslovanje i istovremeno ih podstičući da 
povećaju ulaganja u ekološki održiva rešenja. 
 
EBRD je vodeći institucionalni investitor u Srbiji, sa više od 10 milijardi evra investiranih kroz 382 
projekta. Fokus Banke u Srbiji je na konkurentnosti privatnog sektora, tranziciji ka zelenoj ekonomiji i 
održivoj infrastrukturi. 
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O UniCredit Bank: 
UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša 
svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših 
klijenata i naših ljudi širom Evrope. 
Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan 
kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski 
našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i 
naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim 
stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude. 


